

不就是发生一点争执吗?

六旬老人竟被司机打死

11月26日,湖北随州一名驾驶凌志轿车的司机违章转弯,与一名六旬老人发生争执后,竟当街殴打致其死亡。

记者日前了解到,肇事司机在案发后已经投案自首,被警方以过失杀人罪判刑。

推车老人丧命街头

11月26日上午10时40分许,随州市民吴先生正在该市汉东路十字路口等红灯。突然,他看见一辆白色凌志轿车从舜井大道的非机动车道,违章右转弯驶入汉东路。此时,斑马线上有一名老人,正在推着自行车准备过马路。

据随州市公安局政治处相关人士介绍,当时轿车与自行车发生刮擦。一名目击者称,凌志车立即停下,从驾驶室下来一位司机,冲着老人大声嚷了起来。

目击者吴先生称,离开斑马线的老人又将自行车倒了回来,与司机发生争执。司机上前给了老人一掌,老人

将自行车举起欲砸向凌志轿车未果。随后,司机将老人推搡到马路边后,两人厮打起来。没过多久,老人在路边的台阶处忽然倒地,轿车司机趁势在老人胸前踢了几脚,随后转身驾车离去。

事情引起现场数十人围观,被打倒在地的老人浑身抽搐起来,路人赶忙拨打120。等120赶到现场后,工作人员确认老人已不治身亡。

同车男子未制止施暴

记者在随州采访时,多名目击者证实,在凌志轿车司机施暴时,车里还有一名男子。

“开始的时候,路边一位老人过来劝止司机的行为,但对方置若罔闻。”一位不愿透露姓名的目击者说,当时凌志车上还坐着一名中年男子,曾在司机驾车驶离现场时,打开车门从后排下来坐上副驾驶座位。

“司机与老人厮打时,凌志车上坐着一个体态稍胖的男子,从后排下来坐到副驾驶座位上随车离开。”吴先生说,自始至终,都不见该男子出来制止司机的暴行。

遇害现场离家仅300米

4日下午,记者赶赴事发现场时,被打身亡老人王某的老伴关喜凤呆呆地站在事发的现场,看着来回穿行的车辆和行人。

“全家都难以接受这个事实,这一切来得太突然。”老人的儿子王子卓说,父亲今年67岁,身体一直很好。

据了解,王某遇害现场离自家只有300米的距离,那条路也是其回家的必经之路。王子卓称,事发后,他赶到现场,与救护人员将父亲抬上车后,他发现父亲眼眶破皮出血,手腕上有被抓伤的痕迹,父亲的裤腿和胸前有几个大脚印。

当事司机投案自首

记者从交管部门提取的监控录像中看到,整个案发过程近10分钟,事发现场有50余人围观。

据该录像显示,凌志轿车从非机动车道驶向斑马线时,司机与推车老人王某发生争执,5分钟后司机驾车离去。

记者从随州市公安局获

悉,凌志车司机李某与老人王某发生纠纷,将其殴打致死驾车逃逸后,公安机关立即对其进行布控,李某于当日下午投案自首。

经查,李某现年31岁,与父亲一同做生意,事发半月前,为从事板材生意的陈某当驾驶员。

在随州采访时,记者曾致电凌志轿车车主陈某。陈某称,司机李某是他从市场上招聘来的,在他的公司上班不到半个月。他对李某的家庭情况一无所知,也无法联系其家人。

目前,公安机关以过失伤害致死罪将李某刑拘,案件正在进一步审理之中。

直接死因影响司机定罪

湖北元申律师事务所赵学军律师认为,肇事司机李某殴打他人致死的罪名,最终将取决于老人死亡的原因。如果法医鉴定结果证明李某的行为直接导致老人死亡,那么可依法定其故意伤害致死罪。如果老人因与李某的争执引发疾病导致死亡,则可能定为过失伤害致死罪。 据《长江商报》

他们都是英雄

又见大学生勇救落水母子



目击者李军(左)与上岸不久的救人学生吴超

儿子失足坠入五六米深的河中,不谙水性的母亲贸然施救也不幸落水,来自湖北咸宁学院及咸宁职业技术学院的三名大学生不顾河水冰冷,纵身跃入水中施救,最终母子脱险。

前日,这感人一幕就发生在英雄陈及时的家乡——咸宁浣河的双鹤桥水域。

目击者: “这些孩子真不错”

前日下午2点半左右,市民李军像往常一样,沿着浣河边散步。忽然,他发现前面大约50米处的水面上有一只手在拼命摇晃。“我心想,坏事了,有人落水了。”由于不习水性,李军一边赶紧奔向事发地的河边,一边大声呼救。

不远处,就是人民广场,当时有很多正在游玩的市民,李军的呼救声很快得到回应。“我看到好几个小伙子飞快地往我这边跑过来,前面的两个小伙子个头不高,一下子就扎进水里,往事发水域游过去了;紧接着,又下去了一个小伙子。”回忆起当时的一幕,李军还不断发出赞许:“这些孩子真不错!”

三名小伙子不顾一切地游向落水者,靠近后才发觉落水的是一名中年妇女及一个六七岁的小男孩。三人在冰冷的河水中很是费了一番工夫,才把这两人连推带拉弄到河边。聚在河边的其他市民和学生手挽手组成人梯,将他们拉上来。据被救母亲介绍,当时

儿子不慎坠河,自己情急之下去拉,结果失去重心也坠入河中。

经记者采访后了解到,当时正在附近游玩的咸宁职业技术学院大一学生20岁的王洪和18岁的刘康听到呼救声,迅速赶往河边,发现落水母子已被水流冲离岸边七八米远。两人边跑边脱去外套,纵身跃入水中。当王洪和刘康将落水母子奋力拖拉靠近河边时,咸宁职业技术学院另一名大一学生王力、咸宁学院大二学生吴超及部分市民立即帮忙救人。

救人者: “碰到了,都会去救的”

“不要采访我,这么点小事,谁碰到了,都会去救的。”

救人者吴超一边拒绝记者的采访,一边脱下滴水的牛仔褲,用力地拧着。寒风中,浑身湿透的吴超冻得嘴唇发乌,全身瑟瑟发抖。

一直在事发现场的李军说,吴超当时下水时,除羽绒服脱外,其它衣服都没来得及脱。接过记者递上的毛巾,将湿透的全身擦拭一遍后,吴超便赶往了学校。至于王洪和刘康没留下姓名就返回了学校。

前日下午,吴超的班主任汤老师告诉记者,吴超在班上学习成绩很好,一直担任学习委员,素来在学生中就很豪爽仗义。

综合新华社《楚天都市报》报道

你以为开的是动车啊?

浙江新飙王:时速242公里

在高速路上,一辆日产GTR车飙到了242公里/小时,成功“刷新”了先前的纪录,成为浙江的“新飙王”。近日,交警部门吊销了车主张某的驾驶执照。此前,浙江高速公路飙车的最高纪录为236公里/小时。



被查扣的GTR车

速度快赶上动车了

今年11月22日8时35分,浙江交警高速总队丽水支队的“6F”移动测速仪在金丽温高速上抓拍到了一辆超速的银灰色跑车,测速仪上显示的时速着实让测速的交警吓了一跳:242公里/小时。

“这车速,都快赶上动车组了。”交警说。

事后,测速交警立即报告高速交警丽水支队指挥中心,并同步将违法图像信息传输到指挥中心。接报后,指挥中心迅速根据预案,组织警力查缉该车。

随后,金丽温高速公路上所有可变情报板上都显示了“××××××××××,您已严重超速,请降低行驶速度,确保安全”的字样,提醒该车驾驶员注意控制车速,确保安全。

与此同时,指挥中心还通

知了该车行驶方向的所有收费站留意该车,并调配警力在其行驶方向的高速沿线设立了三个守候点。

高速先进设备起作用

部署完毕,指挥中心开始在公安信息网上查询该车辆的信息,却并未查到该车辆的任何相关信息。指挥中心判断该车可能存在使用变造机动车号牌的违法行为,并及时将此新情况告知布控人员,让其多加留意。

也许是一路上的可变情报板显示的信息以及守候点

交警的鸣笛提醒声,违法司机感觉到了压力,到了上午9点左右,心虚的司机在金丽温高速公路往金华车道68公里附近中途停车,并下车对车牌号进行“整理”。

此时在附近守候点的交警及时到达该处,查获这辆“新飙王”。

严重超速、使用变造机动车号牌,交警部门根据其违法的严重性,告知司机将对对其处以吊销机动车驾驶证处罚,在一切手段都用尽还不能拿回驾驶证的情况下,司机提出了处罚听证申请。

12月1日10点,本是举行听证会的时间,但是违法司机却

始终未出现,听证人员为保障被处罚人权益,拨通了违法司机的电话,当事人在电话中表示放弃听证接受吊销处罚。

为超速改造机动车牌

据了解,这名创纪录的司机姓蔡,还是个“80后”,今年才28岁,在温州做生意,他的这辆日产GTR市价为150多万,0-100km加速只要4秒多,难怪能飙得这么快。

为什么蔡某要将车子开得这么快呢?据他自己说,是为了赶时间。蔡某从温州上高速准备去东阳做车辆保养的,为了赶在车辆保养技师回香港前到达东阳,他一路都以非常快的速度行驶。

蔡某担心自己开得这么快会被电子警察拍照,他灵机一动,想出了非常手段,用黏贴纸将原车号的“C”改成了“4”。可是蔡某没想到的是,这一切不仅未能逃避处罚,反而加重了违法后果。

蔡某在出发前,显然已经做好了超速的准备,所以才会肆无忌惮地超速行驶,以致刷新了“飙车”纪录。

省高速交警总队副大队长江山表示,这些手段都是徒劳,因为浙江高速的监控设备可以说是非常先进,不管怎样,只要你在高速上违法了,就很难逃避处罚。 据《青年时报》

让三叉神经不再反复痛

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊、牙槽,其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割、针刺、撕裂状。

我国现已研制成功纯中药镇痛宁颗粒,是目前国内治疗三叉神经痛的专用药,该药能强力温通散寒、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所致三叉神经痛,症见

侧头部、面颊部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果!

患者可致电专家热线025-68892316 做详细咨询 省内各地指定药店有售

特百惠 一女性创业新选择

全球著名家居用品制造商之一,无须经商背景,公司全程扶持,全国3000多家专卖店验证成功,有家的地方,就需要特百惠,前景广阔,2009年免加盟费。特百惠公司现诚征:江苏省各地加盟专卖店 咨询电话:025-86827277 13770547789 江苏省办事处:南京长江路188号德基大厦13楼e座

全省版 覆盖苏皖 信息涵盖:各类公告、招聘、广告热线:025-84712849、84519772 商、贷款、转让、销售、遗失等

帝沃投资 中国十佳诚信单位 ①专业从事各地企业无抵押信用贷款、融资业务 ②各类项目投资、合作,低息高效,资金雄厚,多家成功案例,地区行业不限 **高薪诚聘各地代理提供项目** TEL:025-66672886、66615359-0 南京水西门大街2号银都大厦3楼A座 www.njdwzt.cn (AAA诚信单位)

在家赚钱 轻松当老板 在家加工,纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算,编辑您的地址、姓名、邮编发送至15910880044(合作资料,免费邮寄) **全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvccs.com**

在家上班 轻松赚钱 在家加工:纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备、家庭、个人均可接单。总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。欢迎索要详细资料,短信编辑您的详细地址、收件人姓名、邮编发送至13001223832(合作资料,免费邮寄) **全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com**

贷款咨询服务 和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

捷海船务 因公司发展,面向社会招一批新海员,需体检,能吃苦,7200/月+航补,合同一年一签,办保险。025-68951380

他为保护女友被刺10刀

12月4日晚10时许,一对情侣在广东佛山禅城区文华公园约会时遭2名劫匪持刀抢劫,男子为救女友而奋力反抗,结果被刺10刀,劫匪行凶后逃跑,目前禅城区警方已介入调查此案。

前日上午,记者在佛山市第一人民医院见到了受害者小潘,事件中他被刺10刀,幸运的是已无生命危险。

小潘在禅城区一家公司工作,12月4日晚,他结束一周工作,兴致勃勃地和女友到文华公园散步。晚10时许,二人在石椅上细语,两名男子无声无息地从身后窜出,一名男子手持一把20厘米长的弹簧刀,另一名男子恶狠狠地搜身,抢走小潘女友

身上的一部手机和100多元现金。

劫匪搜身抢走小潘女友身上的财物后,一名劫匪用刀抵着小潘的肚子,准备对他进行搜身。这时,另一名劫匪向女友走去,当时灯光昏暗四下无人,小潘为避免女友遭劫匪伤害,他奋力向那名不怀好意的劫匪冲去,从后面将他推倒在地,并向女友大喊“快跑”,女友见状连忙跑开。

看到女子跑掉,劫匪挥刀向小潘刺来,劫匪用刀在他身上猛刺,小潘说,在刺了10刀后,一名劫匪跟同伙说“走吧”,两名劫匪这才起身分头逃离。小潘随后掏出手机通知同事报警。

据《广州日报》

76岁老太太勇斗盗车贼

近日,河北任县西固城乡胡庄村76岁的郭奶子老人勇斗盗车贼,被摩托车拖出10多米远仍不放手,终于保住了邻居家的摩托车,被乡亲们誉为“英雄奶奶”。

那天,郭奶子去帮邻居剥玉米,一出门,就看见两个陌生男子要偷邻居家的新摩托车。“住手!”郭奶子大喊。但两个盗车贼没把老太太放在眼里,一拳将郭奶子打倒在地。

“抓贼呀!有人偷车!”躺在地上的郭奶子一边抓住摩托

车一边大喊。此时,盗车贼已经发动了摩托车,郭奶子被拖出了10多米远。窃贼见偷车不成,便弃车逃窜。

乡亲们闻声赶来,将满脸是血的郭奶子送到了任县医院。经检查,老人8处受伤,头部受伤严重缝了8针,左手臂脱臼,胸口、双腿等部位严重淤血,所幸没生命危险,经救治,老人已恢复健康。

目前,公安机关正积极追捕两名盗车贼。

据《河北日报》